体娱圈

# 2017年全国篮球赛(U15男子)18日打响

## 运动员明日将抵达州 我市篮球队有望夺冠

07 2017年5月15日 星期-

本报讯 我国青小年篮球寨的顶 级赛事之一、全面培养我国篮球高水平后备人才的2017年全国高水平后备 人才基地U15篮球赛(男子南区)将干 5月18日-25日在市体育中心举行,该 大赛也是我市今年举办的首场国家级 专业大赛,我市体校篮球队小小伙们 正整装待发,向冠军发起冲刺。

2017年全国高水平后备人才基地 U15 篮球赛由国家体育总局篮球运动 管理中心主办的重要篮球赛事。U15 篮球赛是指参赛篮球队员的真实年龄 不大于15周岁(包含15周岁)。本次篮 球赛是今年我市举办的首场国家级体

育赛事,也是我市近年来少有的国家 级体育赛事,大赛由国家体育总局篮球运动管理中心主办,市文广新局承 办,参赛队伍来自上海、广东、福建、四 川等省(市)青少年篮球传统学校,共 有16支队伍314名运动员、教练员参 加,我省有3支代表队参赛,包括成都 市少年儿童业余体育学校、宜宾市业 余体育学校以及我市体校篮球队。

记者近日在市体育中心篮球馆看 到,我市参赛的运动员在教练的指导 下正认真训练,参赛队员们个个意气 风发,精神饱满,怀着必胜的信心。"本 次在家门口的大赛我们一定要打出达 州男孩子们的水平和巴人的气质!"训 练休息间隙,一名满头大汗的运动员 信心满满地对记者说。

据了据,本次男篮大赛将采取循 环赛制,以积分高低决定比赛名次,我 市体校篮球队有望夺冠。本次大赛运动员下榻的城区两个宾馆已准备就 绪。据悉,按照大赛安排,参赛代表队 将于16日陆续抵达州,并参加赛前适 应性练习,并将进行身体素质测试。

(本报记者 谢建荣)



# 成龙史泰龙首度正式合作

"双龙"一起拍动作片



成龙和史泰龙这两个动作演员 私下关系很好,一起出席过活动, 起客串过电影,但没有一起主演过影 视,而这次两人终于正式要正经合作 一由两人携手出演的动作片 《Ex-Baghdad》正式敲定,导演为 Scott Waugh(《极品飞车》、《勇者行 动》),编剧为Arash Amel(《摩纳哥 王妃》《叛谍追击》)。

该片讲述一间中国炼油厂在伊 拉克摩苏尔遭袭击,一名中国私人 安全承包商(成龙)被派去疏散工 人,但原来袭击者真正的目的是盗 取原油来获利,成龙于是和史泰龙 饰演的前美国海军合作阻止他们。

影片预算8000万美元,成龙 的公司耀莱传媒和唐德等注资。成 龙和史泰龙之前都分别预告过这部 片子, 史泰龙当时说可能还拉上施 瓦辛格一起,成龙则透露为中美合

(据国际在线)

### 情怀不会一直管用 "五美"走向成关键

原班人马齐聚的《欢乐颂2》首播后收视强劲,人气 热度可见一斑。但口碑方面却差强人意,四集过后豆瓣评分仅有5.1。观众期待值很高,但不少人表示不太 满意,尤其前两集故事没有进入正轨,节奏控制有些散乱,加上一言不合就唱歌的设计,让人不适应。不过, 也有观众认为,五美重聚是最大的吸引力。但情怀不 会一直管用,未来的剧情走向会成为续集能否成功的

### 五美有变化,表演评价两极

故事上,《欢乐颂2》承接上一季的结尾,五美暂别 22楼,各自过春节,但几乎每个人都有烦心事。安迪由 于家族精神病史的关系,不得已和奇点分手,却放不下 对方,因此到泰国的海岛疗情伤,没想到一直仰慕她的 小包总一路追随,上演了死缠烂打的追女孩戏码。小包总还有各种秀身材、放飞自我的桥段,成了前两集的 话题。对此,安迪也慢慢卸下了心理防备,他们的感情 如何发展惹人关注。

第119 及脓患八大住。 首播过后,大家已经在讨论一个话题:小包总、文艺男奇点、暖男老谭这三个男人,究竟哪个最适合安迪?剧中漂亮的外景地获得了许多观众的肯定。安迪的造型。但到好评,各种美美的度假服饰俘获了不少女 粉丝。但相比之下,刘涛的台词功底再次遭到质疑。

五美之中,最惨的当属樊胜美了。原生家庭是她 爱情婚姻的最大阻力:老妈依然重男轻女,老爸瘫痪在床,哥哥在外躲债,辛苦了一年的她还必须要准备过年 用的东西,是整个家里的最大支柱。王柏川依然爱着 她,提出去见他父母,但樊胜美心有顾虑,担心成为男 友的累赘,暂时拒绝了。不仅如此,王柏川的母亲找到她,求她离开儿子,人还没进门,就开始面临婆媳问题 了。到了后面,这一问题必定越来越激烈。观众评论 说,蒋欣的表演很走心,她将人物的委屈、矛盾和坚强 演绎得非常接地气,贴近普通人的生活,许多人表示很

曲筱绡也有烦恼。妈妈始终没有得到婆家的承 认。据悉,曲筱绡在后面还会遭遇家变,人生会发生关 键的转折。而她和赵医生在不断发糖的同时,都面临 不少波折和考验。

#### 质疑 剧集的节奏能快一点吗?

五美重聚无疑是大家最迫不及待看到的重头戏, 但首播的前两集中,五美还没有合体,单独叙事让人觉 得有点拖沓、松散,剪辑也稍显混乱,"节奏控制有点 乱,这铺陈也太多了吧"。不过,从预告来看,后面的节 奏会加快很多,况且它是把原著的第二部和第三部全 拍完了,所以信息量肯定很大。五美都会碰到各种现 实问题,这将是续集的一大亮点

男性角色方面,小包总大有成为戏最多的男主角 趋势,王凯在三四集才只有20秒的镜头。当然,五美 的演技在线,她们对角色的诠释比上一季更加自信和 熟悉了,这一点倒是得到观众的点赞。此外,剧中可谓 "一言不合就唱歌"。观众直呼"被洗脑"。每个人物都 有自己的主题曲,这些歌曲大部分为剧中演员演唱。 对于这一改变,有人表示不习惯,"并不是歌越多越好,有的还和剧情不搭,值得商榷"。另外,该剧的旁白引 起争议,有人表示,这低估了观众的理解能力。此外, 颇有违和感的广告植人也引发吐槽浪潮。 (据半岛晨报)

### 全球首例无人机跳伞

拉脱维亚一家科技公司近日与一名花样跳 伞运动员合作,成功地用重型无人机将这名运 动员带上高空,完成跳伞。这家公司称,这在全 球尚属首例,希望今后技术成熟后能将无人机 用于营救工作。

这架无人机的制造商埃伦斯公司总裁普特 拉曼斯说,他和他的工程师团队2年前开始研 制重型无人机。今年1月,埃伦斯公司首次成 功完成无人机"带人滑行"试验,即在无人机的 牵引下,一名滑雪运动员在冻结的湖面上快速 滑行。用于试验的无人机面积达3.2平方米,重 70千克,共有16个水平旋翼,可提升200千克的

在完成提升并投下90千克重物的测试后, 本周,埃伦斯公司再进一步使用同一架无人机, 在拉脱维亚中部地区一个空旷的地带测试了从 无人机上跳伞

法新社报道,参加跳伞试验的运动员名为 昂斯特卡恩。操纵无人机的则为普特拉曼斯。 试验过程是,无人机升空,将在一座塔的顶端待 命的昂斯特卡恩拽起,升至330米时,昂斯特卡 恩与无人机脱离并打开伞包,降落到地面

(据新华社)



编 王爱民 责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱 dzwbbjzx@sina.com

报料热线:2382258

